
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 24 dias do mês de Março de 2010, às 8:00, no SINDICATO DOS TRABALHADOS RURAIS, do município, SEABRA, Estado BA, foi realizada a 3ª
Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) CLÁUDIA GONÇALVES XAVIER representante do IBGE, com a
presença dos seguintes membros:

CRISTINA ALICE CUNHA RIBEIRO - SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DE SEABRA
EDEMIR DE SOUSA PIRES - CÂMARA MUNICIPAL 
JOSÉ DOMINGOS SANTOS MENDES - SINDICATO DOS TRABALHADORES RURAIS
JOSE MARCELINO DOS ANJOS - CORREIOS
LUZINETE SAMPAIO DE JESUS - ASSOCIAÇÃO EMPREENDIMENTO SEABRA PARA CIDADANIA
OTACÍLIO DE SA TELES NETO - PREFEITURA MUNICIPAL
RENATO MENDES DE SOUZA - ASSOCIAÇÃO COMUNITARIA LAGOA DA PORTA E VIZINHANÇA
SMITSON ARAÚJO OLIVEIRA - PROJETO VELAME VIVO
VALDIR MARTINS DOS ANJOS FILHO - IBGE
VALTER JOSE ANGELO - SINDICATO DOS TRABALHADORES RURAIS DE SEABRA

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município SEABRA e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 OS NOVOS MEMBROS COMO AGENTES CENSITÁRIOS CONTRATADOS PARA O CD 2010 FORAM APRESENTADOS, CITANDO SEUS LARGOS E
FEITO O AGRADECIMENTO NO PSS.   

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
FORAM FEITOS COMENTÁRIOS SOBRE OS MAPAS E OS LIMITES MUNICIPAIS E A IMPORTÂNCIA DOS MEMBROS NO CD 2010, BEM COMO, OS
TEMAS ABORDADOS NAS REUNIÕES ANTERIORES. 

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
Foi entregue os folders da BT e explicado a todos os presentes o conteúdo.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Sim.
RESSALTAMOS SOBRE OS LIMITES DO MUNICÍPIO.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não e deverá ser objeto de esclarecimento posterior. Explicitar:
LIMITES COM O MUNICÍPIO DE SEABRA COM BONINAL (LOCALIDADE DE SONHÉM), LIMITE COM O MUNICÍPIO DE BARRA DO MENDES
(LOCALIDADES DE QUEIMADA DO RUFINO E OLHOS D'ÁGUA DE ANTÔNIO FRANCISCO), LIMITE COM O MUNICÍPIO DE PALMEIRAS (LOCALIDADE
DE MANDUZINHO).

Solução adotada:
HOUVE DESCONTENTAMENTO COM RELAÇÃO AOS LIMITES MUNICIPAIS APRESENTADOS, SOLICITARAM CONSTAR NA ATA , PORÉM O LIMITE
JÁ ESTÁ DETERMINADO PELA SEI

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Sim e deverá ser objeto de esclarecimento posterior. Descrever sucintamente:
LOCALIDADE DE SONHÉM (LIMITE COM BONINAL), LOCALIDADE DE QUEIMADA DO RUFINO (LIMITE COM BARRA DO MENDES),LOCALIDADE DE
MANDUZINHO (LIMITE COM PALMEIRAS), LOCALIDADE DE OLHOS D'ÁGUA DE ANTÔNIO FRANCISCO (LIMITE COM BARRA DO MENDES).

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?



FOI DISTRIBUÍDAS ENTRE OS MEMBROS AS PROPAGANDAS, BEM COMO O ARQUIVO DE ÁUDIO, VIA E-MAIL. RESSALTAMOS SOBRE OS
PROCEDIMENTOS ADOTADOS PELO IBGE-SEABRA NO PROCESSO DE DIVULGAÇÃO.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
fOI COLOCADO SOBRE A NEGOCIAÇÃO COM A EBDA.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
RESSALTAMOS SOBRE A CESSÃO POR PARTE DA EBDA E OS MEMBROS ESTÃO DISPOSTOS A COLABORAR COM OS EQUIPAMENTOS (MESAS,
CADEIRAS).

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
RESSALTAMOS SOBRE A PRÉ-COLETA ATRAVÉS DOS SLIDES (OBJETIVOS, PERÍODOS, PROCEDIMENTOS).

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
A DIVULGAÇÃO SOBRE AS INFORMAÇÕES DA QUANTIDADE DE ANALFABETOS, OU SEJA, NÍVEL DE ESCOLARIDADE NO MUNICÍPIO, BEM COMO,
INFORMAÇÕES COLETADAS DURANTE O CD 2010 SEJAM ABORDADAS NAS REUNIÕES QUANDO AUTORIZADAS. A REPRESENTANTE DA
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO QUESTIONOU SOBRE A POSSIBILIDADE DE DADOS SOBRE ESCOLARIDADE DO MUNICÍPIO DE SEABRA.
INFORMAMOS QUE NO SITE ESTÃO DISPONÍVEIS DIVERSAS INFORMAÇÕES E DADOS SOBRE O MUNICÍPIO.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:

Participantes do IBGE: 
CONTRATADOS ACM/ ACS/ ACI/ ACA PARTICIPARAM DA REUNIÃO E QUE OS MESMOS ASSINARAM A ATA: ACM - LUCAS AQUINO; ACSs - LUCIAN
LOBO, RÔMULO, CRISTIANE MENDES, GILIAN CUNHA, ÂNGELA NUNES; ACI - RAMIRO MENDES; ACA - QUEITH MARJORE QUINTEIRO.TAMBEM
PARTICIPOU O SUBÁREA DE LENÇOIS LUIS ROGÉRIO VIANA

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


